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Účel vytvořeného materiálu:

	Desetiminutovka – procvičení úvodu do učiva – „Mocniny s přirozeným mocnitelem“


Metodické pokyny pro použití materiálu

	· rozdat sešity
· žáky rozdělit do dvou skupin

· doba práce – 10 min.


10´Mocniny s přirozeným mocnitelem-úvod A
1. Zapiš jako mocninu:

a) 4.4.4.4.4=

d) (-5).(-5).(-5).(-5)=

b) 0,7.0,7=

e) 1.1.1.1.1.1.1.1.1=

c) 
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2. Zapiš mocninu, která má:

a) základ 10 a mocnitele 13

b) základ 5 a mocnitele 3

3. Zapiš:

a) pátou mocninu čísla 2

b) druhou mocninu čísla 9

c) desátou mocninu čísla 12

4. Porovnej bez počítání:(použij znaky <, >, =)

a) (-3)5 a 35

d) (-17)3 a (-17)5


b) (-4)6 a (-4)7

e) (-20)4 a (-20)2
c) 55 a 56


f) 106 a (-10)6
Řešení: (za každý správný př. – 0,5 bodu)
a)  45

d) (-5)4
b)  0,72

e)  19
c) 
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3 body
2. 

a) 1013
b)  53




1 bod
     3. 

a)   25



b)   92
c) 1210




1,5 bod
4.

a)   (-3)5 < 35

d) (-17)3 > (-17)5


b)   (-4)6 > (-4)7

e) (-20)4> (-20)2
c)     55 < 56

  f)   106 = (-10)6






3 body

Hodnocení:
1.................8,5 – 8

2.................7,5 – 6,5

3.................6    -  4

4.................3,5 – 2

5.................1,5 – 0 
10´Mocniny s přirozeným mocnitelem-úvod B

1. Zapiš jako mocninu:

a) 3.3.3.3.3=

d) (-8).(-8).(-8).(-8)=

b) 0,5.0,5=


e) 1.1.1.1.1.1.1.1.1.1=

c)
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2. Zapiš mocninu, která má:

a) základ 9 a mocnitele 12

b) základ 7 a mocnitele 4

3. Zapiš:

a) šestou mocninu čísla 3

b) třetí mocninu čísla 7

c) dvanáctou mocninu čísla 13

4. Porovnej bez počítání:(použij znaky <, >, =)

a) (-4)7 a 47

d) (-15)5 a (-15)7


b) (-7)4 a (-7)5

e) (-30)6 a (-30)4
c) 97 a 98


f) 108 a (-10)8
Řešení:

1.

a)  35

d) (-8)4
b)  0,52

e) 110
c) 
[image: image8.wmf])

3

2

(

3

f) 
[image: image9.wmf])

2

1

(

-

2
2.

a) 912
b)  74
3.

a)  36
b)  73
c) 1312
4. 

a) (-4)7 < 47

d) (-15)5 > (-15)7


b) (-7)4 > (-7)5

e) (-30)6 > (-30)4
c) 97 < 98


f)  108 = (-10)8
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